



УНІВЕРСИТЕТ "КРОК"

Україна, м. Київ, 03113,
вул. Табірна 30-32, а/с 65
Тел.: (044) 339-99-09, 455-56-90
Тел./факс: (044) 456-84-28
krok@krok.edu.ua

Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» у Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського

Освітньо-професійна програма 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня, розроблена кафедрою фінансів та обліку ТНУ імені В.І. Вернадського, відповідає діючому освітньому стандарту та сучасним вимогам ринку праці. Аналіз поданої на рецензування освітньо-професійної програми свідчить про її відповідність урядовим пріоритетам у фінансовій сфері, зокрема Постанові Кабінету міністрів України від 16.12.2022 р. № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», а також адаптації освітнього процесу до вимог сьогодення щодо підготовки якісних фахівців, зокрема для роботи на фондовому ринку.

Зміст освітньо-професійної програми досить добре забезпечує формування програмних результатів навчання, які необхідні здобувачам для роботи на фінансових ринках в умовах швидкого розвитку цифрових технологій. У цілому програма створює передумови для оволодіння сучасним теоретичним і практичним інструментарієм виконання фінансово-аналітичної роботи. Про це свідчить перелік обов'язкових освітніх компонентів, які формують програмні результати навчання. Зокрема, рецензована освітньо-професійна програма формує особливі компетентності інноваційного характеру, необхідні для роботи з фондовими інструментами, через включення до переліку обов'язкових компонентів дисциплін з даної галузі знань. Фахівці даної програми користуватимуться попитом у сегменті фінансово-аналітичної та консультативної роботи на всіх фінансових ринках, зокрема фондовому.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти у Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського рекомендується до реалізації.

**Завідувач кафедри
економіки та фінансів,
доктор економічних наук, професор**

Ті́дп'я *Віктор Руми́к* засві́дчую
Заступ. Директор Департаменту кадрів Вищого навчального закладу
"Університет економіки та права "Крок"
Тетяна Миколаївна
03 20 28
Ігор РУМИК